

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DIN JUDEȚUL MUREȘ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat în cursul zilei de marți o vizită de lucru în unități agricole din județul Mureș.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășul Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Noua vizită de lucru a secretarului general al partidului a prilejuit examinarea, împreună cu oamenii muncii, cu specialiștii din agricultură, cu activiștii de partid și de stat, a mersului lucrărilor campaniei de primăvară, a modului cum se îndeplinesc obiectivele stabilite pentru dezvoltarea și modernizarea agriculturii în acest an, în actualul cincinal.

Grații Aeronava prezidențială a aterizat pe aeroportul din Tg. Mureș. În întâmpinarea secretarului general al partidului se aflau tovarășul Nicolae Veres, prim-secretar al Comitetului județean Mureș al P.C.R., președintele Consiliului Popular județean, membrii ai birourilor județean și municipal de partid.

Un mare număr de locuitori ai municipiului Tg. Mureș — români, maghiari, germani —, prezenți pe aeroport, au făcut conducătorului partidului și statului nostru o primire deosebit de călduroasă.

Dialogul secretarului general al partidului cu oamenii muncii din agricultura județului Mureș, ca și din alte zone ale țării, acum în plină desfășurare a lucrărilor agricole de primăvară, constituie o grăitoare dovadă a preocupării constante a

conducerii de partid și de stat, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a ridica pe o treaptă nouă, superioară, întreaga activitate din agricultură, de a asigura sporirea contribuției acestei ramuri la dezvoltarea economiei naționale, la ridicarea nivelului de trai al poporului.

Primul secretar al Comitetului județean de partid a prezentat o informare cu privire la mersul lucrărilor agricole.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii din Vidrasău ca și din alte unități, s-a concentrat asupra unor activități de creștere a eficienței activității în zootehnie, asigurarea unor furaje de calitate și în cantități îndestulătoare, utilizarea mai eficientă a spațiilor existente.

Au fost vizitate: Asociația economică intercooperativă de îngrășare a tineretului taurin Vidrasău, C.A.P. Vidrasău, C.A.P. Sînpaul, Complexul de creștere și îngrășare a tineretului taurin de la I.A.S. Iernut, tarlaile Consiliului Unic Agro-industrial Iernut, Asociația intercooperativă de îngrășare a tineretului bovin Cucu.

Pretutindeni, în toate unitățile vizitate, secretarul general al partidului a fost salutat cu căldură, cu înaltă considerație de oamenii muncii din această parte a țării. Asemenea tuturor locuitorilor României socialiste, locuitorii ogoarelor mureșene au ținut să sublinieze prin cuvinte pornite din inimă bucuria de a se întâlni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a-l saluta la el acasă, urându-i sănătate și putere de muncă.

LUCRĂRILE CONGRESULUI UNIUNI GENERALE A SINDICATELOR DIN ROMÂNIA

Marti au continuat în Capitală lucrările Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

În cadrul ședinței de dimineață au fost reluate dezbaterile în plen pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi a lucrărilor Congresului, vorbitorii dînd o înaltă apreciere cuvîntărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, document programatic de excepțională însemnătate pentru politica internă și externă a partidului și

statului nostru, pentru activitatea sindicatelor în noua etapă de dezvoltare a revoluției tehnico-științifice, a calității și eficienței în toate domeniile vieții economice și sociale.

La dezbaterile în plen, din partea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a luat cuvîntul tovarășul Emil Ghibu, secretar.

În continuare, pentru a asigura o cit mai bună reprezentare a tuturor categoriilor de oameni ai muncii, a tuturor

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele europene de lupte greco-romane

CAMPIONI MONDIALI ȘI OLIMPICI LA STARTUL CELEI DE A 28-a EDIȚII

Cîntarul oficial și tragerile la sorți sînt așteptate cu mari emoții

GOTEBORG, 7 (prin telefon). Încă de pe aeroportul internațional Landvetter, situat la circa 20 km de centrul orașului, după obișnuita întîlnire cu personalitățile ale federației suedeze de lupte și, bineînțeles, cu ziaristii de sport, componenții delegației noastre, ca și cei ai altor echipe participante la campionatele europene de lupte greco-romane au început să solicite informații despre Lisebergshallen, modernă arenă pe care, dealtfel, aveau s-o viziteze curînd pentru a se familiariza cu toate particularitățile pe care aceasta le prezintă. Dar, pînă atunci, la hotelul Ostkupan, unde sînt cazați toți concurenții, sportivii români au fost, din nou, în atenția cronicarilor de lupte. Vă imaginați desigur, întrebările: „Cine sînt favoriții? „Ce șanse au luptătorii români? „Cel mai solicitat dintre ei a fost Ștefan Rusu, triplu campion european, campion al lumii și posesorul

medaliei olimpice de aur la J.O. de la Moscova. Flăcăul rădăuțean este un interlocutor plăcut, mîndru, desigur, de „cartea sa de vizită”, dar modest în tot ceea ce spune. Mai mulți colegi de breșă ne cer amănunte despre cei trei debutanți din echipa României, îndeosebi despre foarte tânărul Mihai Cișmaș, și el afirmat tot pe platurile moldovene, și despre Nicolae Zamfir, al cărui loc de naștere, purtînd frumosa denumire de Plăcior de Munte, o așezare dimbovițeană, îl traducem cu mare dificultate și oarecare aproximație. După aceste cîteva impresii, gîndurile încep însă să zboare spre Lisebergshallen, spre greul examen dinaintea „Universiadei” de la București. Mai ales că mingea (n.r. stabilă), conform programului stabilit de F.I.L.A., vor intra în concurs și sportivii români înscrși la categoriile 48 kg — Mihai Cișmaș, 57 kg — Nicolae Zamfir,



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9750

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 8 aprilie 1981

Sub conducerea glorioasă a partidului

TREPTELE TRAINICE ALE ASCENSIUNII MIȘCĂRII NOASTRE SPORTIVE



Despre multe dintre domeniile activității economico-sociale se poate spune că și-au făcut o adevărată istorie abia după venirea la conducerea destinelor țării a partidului comunist. Unul dintre aceste domenii este, desigur, și cel al educației fizice și sportului. Pînă la 23 August 1944, apăsătorul cerc restrîns de privilegiați, educația fizică și sportul au devenit în anii socializmului activități cu adevărat caracter social, o amplă mișcare de masă, prin noua viziune a partidului clasei muncitoare despre rolul și locul lor în viața societății.

Și dacă astăzi, mișcarea noas-

tră sportivă își înscrie pe bună dreptate în bilanțurile impetuoasele sale dezvoltări remarcabile succese atât în sfera amplă a contribuției la creșterea unei generații vigoaroase fizice, intelectuale și morale, cit și în cea a performanțelor este pentru că partidul comunist a redat poporului un drept ce-i fusese, ca multe altele, refuzat în vechea orînduire. Un drept pentru care încă din anii de început partidul comunist și organizațiile sportive muncitorești — cum au fost, de pildă, Asociația pentru educația fizică din România, „Prietenii naturii” și alte grupări care le-au succedat — au militat neabătut, izbutind să creeze în rîndul muncitorilor conștiința necesității angajării într-o mișcare sportivă proprie. Așa cum remarcă încă din primii ani de după eliberare tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, „sportul a fost un lux de care masele largi ale tineretului nu s-au putut bucura”.

Și dacă astăzi educația fizică și sportul au devenit activități de interes național, activități la care au acces toți oamenii muncii, este pentru că partidul a apreciat just contribuția lor la dezvoltarea generală a națiunii noastre socialiste. Și dacă astăzi purtătorii culorilor sportive ale țării produc o puternică impresie în lume prin talentul și iscusința lor, obțin

performanțe de rîsunet în competițiile internaționale este pentru că partidul a creat sportului condiții din ce în ce mai bune de manifestare, de dezvoltare în consens cu marile transformări revoluționare petrecute în toate domeniile vieții economico-sociale.

Sînt realitățile la care acum, în prajma marelui jubileu, la împlinirea a 60 de ani de la întemeierea Partidului Comunist Român, ne gîndim cu inimile pline de grațitudine și mîndrie patriotică. Și nu putem să nu ne gîndim, în aceste momente sărbătorești, la treptele trainice care i-au fost făurite, intru permanentă ascensiune, mișcării noastre sportive. La importanțele eforturi de reconstrucție și construcție a bazei materiale a sportului, la menținerea acestuia în rîndul problemelor de stat și în prima Constituție a României socialiste, la sutele de mii de

(Continuare în pag. 2-3)

Duminică, la Brăila

RUGBYȘTII DEBUTEAZĂ ÎN SEZONUL DE PRIMĂVARĂ

Mai sînt patru zile pînă la debutul rugbyștilor în noul sezon internațional de primăvară, patru zile pînă la startul în tentativa de a recuceri „Cupa FIRA” (atribuită anual celei mai bune echipe continentale), patru zile de pregătiri asidue... După succesele categorice asupra echipelor naționale ale Poloniei (33-0) și Franței (15-0) este de presupus că ei vor izbuti duminică la Brăila o nouă victorie în dauna Italiei.

Astăzi, la Tel-Aviv, în meci amical

ISRAEL-ROMÂNIA, LA FOTBAL

- Alte absențe în lotul nostru: Ștefănescu și Balaci
- Augustin, Ungureanu, Iovan și Speriatu — noi! convocați

TEL-AVIV, 7 (prin telefon). După aproximativ două ore și jumătate de la plecarea din București, echipa de fotbal a României a sosit în localitate, pe calea aerului. Delegația noastră a fost întâmpinată de reprezentanții ai forului de specialitate, de comentatori și fotoreporterii. Cum era și firesc, antrenorul Valentin Ștefănescu a fost solicitat cu diverse întrebări privind jucătorii deplasati, privind formația pe care o va alinia.

Înainte de plecarea din țară, adică marți la prînz, din cauza accidentărilor survenite în etapa de campionat, au fost operate unele modificări în componența lotului deplasat. La Cămpătaru, Munteanu II și Stoica se renunțase încă în primele ore ale convocării. În ziarul de marți, anunțăm, însă, că și în grupul celorlalți accidentați există unele semne de întrebare, asupra posibilității de recuperare a unora dintre jucătorii Ștefănescu și Balaci au rămas și ei acasă, fiind lăsați la clubul lor cu indicația de a urma diverse tratamente. Astfel, au apărut în lot (din lotul largit aprobat mai demult de Biroul federal) Ungureanu, Augustin și Iovan. Și rezerva de portar s-a schimbat: a fost adus Speriatu în locul lui Mo-

raru. Așadar, iată că la această penultimă repetiție, înaintea dificultății meci- retur cu reprezentativa Angliei, conducerea tehnică a reprezentativelor se vede în situația de a nu putea trimite în teren formația conturată și rodată în acțiunile întreprinse pînă acum. „Niciodată, de cînd sînt antrenor la lot, nu m-am întîlnit cu astfel de situații critice, ne spunea antrenorul Valentin Ștefănescu. Mergem însă înainte și noi trebuie să facem totul, pentru ca în întîlnirea cu echipa Israelului — un test care schimbă oarecum datele problemei — să obținem nu numai un rezultat bun, dar și unele puncte de reper pentru examenul oficial din preeliminările C.M.”.

Este vorba, într-adevăr, de un meci în deplasare, de un adversar care și el își verifică potențialul pentru preliminariile C.M., care are și el planuri și ambiții.

Să nu uităm, totuși, că în palmaresul întîlnirilor cu reprezentativa Israelului (toate au avut loc la Tel-Aviv). „tricolorii” n-au pierdut nici un joc

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La sfîrșitul săptămîinii, în sala Floreasca

„INTERNAȚIONALELE” DE JUDO ALE ROMÂNIEI

La sfîrșitul acestei săptămîni, sîmbătă și duminică, în sala Floreasca din Capitală se vor desfășura Campionatele internaționale de judo ale României. Competiția, devenită tradițională, va reuni sportivi valoroși din Uniunea Sovietică, R. D. Germană, Polonia, Cehoslovacia, Ungaria și, firește, din țara noastră. Printre reprezentanții României se vor afla și toți componenții lotului republican care se pregătesc pentru participarea la Cam-

pionatele europene de la Debrețin (Ungaria). Dealtfel, întrecerile de la Floreasca constituie și un test decisiv în vederea selecționării echipei pentru C.E.

Don GARLEȘTEANU

Universiada '81

BREVIAR

● Universiada de vară de la București (19-30 iulie) suscită un viu interes în lumea sportivă: pe adresa Comitetului național de organizare au sosit recent confirmări de participare din Siria, Zambia și Brazilia. Cu acestea, numărul țărilor înscrise pînă în prezent la Jocurile Mondiale Universitare se ridică la 49, totalul fiind de peste 3000 de sportivi.

● Sportul numărul 1 al Universiadei — atletismul — va fi găzduit de cel mai mare stadion din țara noastră, „23 August”, care, după cum se știe, va fi și locul de desfășurare a festivităților de deschidere și închidere. În vederea asigurării condițiilor de concurs cerute de normele federației internaționale, pe marea arenă bucuresteană au început lucrările de amenajare a pistei, ce va fi acoperită cu un material sintetic, produs al firmei italiene „Mondq-rubber”.

● În timpul Universiadei de vară va fi editată o revistă în 12 pagini, „Universiada '81”, care va apărea

în cele 3 limbi oficiale ale Jocurilor — română, franceză și engleză.

● Centrul internațional de presă va fi organizat în clădirea Conservatorului „Ciprian Porumbescu”, unde vor fi amenajate cabine telefonice, de telex, instalații de transmitere telefoto, precum și spații pentru conferințe de presă.

● În zilele de 8, 9 și 10 mai, la București va avea loc o ședință a Comitetului Executiv al F.I.S.U., pe ordinea de zi figurind ca punct principal stadiul pregătirilor pentru marea competiție studențească din capitala României. (Agerpres)

SPORTIVI DIN 65 DE ȚĂRI ÎN DISPUTA PENTRU CELE 7 TROFEE MONDIALE ALE TENISULUI DE MASĂ

Un sport în prim-planul actualității

dia. Echipa noastră se află în a II-a grupă valorică și va încerca repromovarea în cea de elită, dar ea va avea adversare puternice în formațiile S.U.A., Olandei, și, probabil, Malaeziei, în serie.

Echipele feminine au intrat în joc abia în 1934. Ele își dispută „Cupa Corbillon” (după numele fostului președinte al forului francez). Pe „răbojul” campionilor figurează Japonia (6), România (5), R.P. Chineza (4), Cehoslovacia (3) ș.a. La actuala ediție, în primul pluton al „celor 18 mari” se află R. P. Chineza — deținătoarea titlului —, R.P.D. Coreeană — finalista ediției trecute —, Japonia și Coreea de Sud, urmate de grupul europenilor: U.R.S.S., Ungaria, Suedia, căroră li se poate adăuga și echipa României.

În probele de simplu, atât la masculin („Cupa St. Bride” — poartă numele unui cunoscut club londonez de tenis de masă și care, în 1929, a acordat-o în onoarea compatriotului lor F.J. Perry, câștigător al ediției a III-a), cât și la feminin („Premiul G. Geist” — după numele dr. Gaspar Geist, președinte al forului ungar, care a donat-o în 1931), dominarea asiaticilor după 1954—1956 a fost indiscutabilă, excepții constituind

doar suedezul S. Bengtsson (1971) și ungarul I. Jonyer (1975). În rest... Nicu? Noi! Sad nu se întrevide vreo schimbare.

În sfârșit, probele de dublu: feminin („Trofeul W. J. Pope” — instituit în 1948 și purtând numele fostului secretar al F.I.T.T.), introdusă în program în 1928, masculin („Cupa Iranului” — acordată în 1947 de forul de specialitate iranian) și mixt („Premiul Heydusek” — donat în 1948 de ing. Zdenek Heydusek, secretar pe atunci, al federației cehoslovace). După cele mai multe opinii, la feminin nu se întrevide posibilitatea ca vreun cuplu european să le depășească pe cele asiatice.

La masculin și la mixt, în schimb, calculele acordă mult mai multe șanse jucătorilor europeni, în special la masculin, unde ei au obținut 6 titluri la ultimele 7 ediții. Decl...

Pînă acum, la celelalte ediții calculele hirtiei nu au fost dezmintite de... jucători. O voce, oare, la Novi Sad? Greu de spus. Oricum, a 36-a ediție a C.M. se anunță foarte interesantă prin „duelul” dintre jucătorii europeni și cei asiatici.

Emanuel FANTANEANU

În meci internațional de rugby-juniori,

LOTUL REPREZENTATIV — MONMOUTH SCHOOL 22-6

Lotul național de juniori se află la ora verificărilor publice înaintea participării la competiția continentală a „speranțelor” rugbyului (Madrid, 15—19 aprilie). În acest context, el a susținut ieri, la stadionul din Parcul copilului, o partidă care se anunța de atracție — cu echipa engleză Monmouth School. Așteptările nu au fost zadarnice, meciul avînd un apreciabil nivel tehnic și spectacular. Cu un joc variat și prezentînd o grămadă mai puternică și mai omogenă, juniorii noștri au învins cu 22—6 (12—6).

Cele cinci eseuri românești au fost realizate de Petru (min. 10), Chirigiu (min. 19), Coman (min. 24), Vintilă (min. 41), Calea (min. 65), ultimul dintre ele transformat de Cojocaru. Pentru oaspeții a înscris G. Parry, din două lovituri de pedeapsă acordate de arbitrul Th. Witting.

Antrenorul Alexandru Pop, care lucrează la lotul de juniori sub îndrumarea antrenorului federal Valeriu Irimescu, a aliniat formația: Cojocaru — Dănilache, T. Dumitru, Abutoale, Chirigiu — Domokoș, Coman — Șugar, L. Constantin, Beraru — Aștefănoaie, Duțu — Petru, Turcu, Broscaru. Au mai fost folosii Vintilă, Calea și Marcu.

Vineri, „speranțele” noastre dispută ultimul meci de veri-



Beraru inițiază o acțiune de atac

Foto: Dragoș NEAGU

ficare, întilnind (la stadionul „Parcul copilului”, ora 15) o altă echipă din Anglia, London Welsh, care debutează astăzi în Capitală, în compania juniorilor de la R.C. Grivița Roșie (aceeași oră și același teren). Monmouth School își incheie joi turneul, jucînd cu Locomotiva București (stadion Steaua, ora 15).

Geo RAETCHI

Itați ce ne-a declarat SEALY RODNEY, director pentru educație fizică al școlii din Monmouth: „Echipele școlii noastre efectuează cu regularitate turnee în străinătate, mai ales în Franța. Am auzit în ultima vreme că românii au un rugby foarte bun și am vrut să ne convingem cu ochii noștri. Vă asigur că ne-am convins! Aveți jucători foarte buni, cu un stil propriu, pe care l-am putea considera românesc, deoarece nu seamănă cu nici un altul. Un stil bazat pe calități fizice deosebite, cu inclinația naturală spre alergarea cu mingea, aceasta constituînd o adevărată plăcere. Experiența acestui turneu, din care mai avem de disputat un joc, e de pe acum bogată și plăcută. Avem de gînd să revenim...”

„TROFEUL IUGOSLAVIA”, LA POPICE

Pe Insula Rab s-a desfășurat competiția internațională de popice, „Trofeul Iugoslavia”, la care au participat sportivi din șapte țări, inclusiv România. La toate cele trei probe au câștigat reprezentanții țării gazde — Stefița Kristof (893 p d), Nikola Dragas (1906 p d) și perchea Kristof-Dragas (1404 p d). Ana Petrescu a ocupat lo-

cul 8 cu 820 p d (420—400). Io-sif Tismănar s-a clasat pe locul 7 cu 1861 p d (900—961 — cel mai bun rezultat al competiției), iar la dublu mixt, Petrescu — Tismănar s-au situat pe poziția a patra, cu 1320 p d.

MIRUTS YIFTER — AL TREILEA LA CROS

Tradiționalul concurs internațional de cros de la San Vittore Olona (Italia) a fost câștigat de atletul etiopian Mohammed Kedir (29:46,0 pe 9.500 km). Pe locul doi, australianul Roberto Castella (29:52,0) în timp ce dublul campion olimpic în probele de fond, Miruts Yifter (Etiopia), a ocupat locul trei (30:02,0). Cursa feminină (4,800 km) a revenit multiplei campioane mondiale de cros, Grete Waitz (Norvegia) — 16:43,5.

AUTO ● Pilotul canadian Jacques Villeneuve a câștigat cursa de la Ciudad de Mexico, realizînd pe distanță de 160 km timpul de 52:59,19. L-au urmat mexicanul Rogelio Rodriguez — la 29 sec. și americanul Norm Hunter — la 52 sec.
BASCHEI ● Echipa masculină a Cehoslovaciei, aflată în turneu în R.F. Germania, a susținut un joc amical cu selecționata vestgermană, pe care a învins-o cu 92—85 (46—38).
CICLISM ● A 11-a ediție a Turului Marocului s-a încheiat la Casablanca cu victoria rutierului cehoslovac Ladislav Ferebauer, urmat de Mustapha Nejjarj (Maroc) la 1:53,0, J. Skoda (Cehoslovacia) la 2:13,0 și H. Karlsson (Suedia) la 4:33,0.
HOCHEI PE GHEAȚĂ ● La Minsk au luat sfîrșit întrecerile din grupele preliminare ale C.E. (gr. A) pentru echipe de juniori. Clasate pe primele două locuri

Invitatul nostru.

Toshihito Ishimaru [Japonia]

ACUM AVEM UN MOTIV ÎN PLUS SĂ REVENIM ÎN ROMÂNIA!



Prezent pentru a doua oară la București, la turneul internațional de box „Centura de aur”, renumitul arbitru A.I.B.A. Toshihito Ishimaru (Japonia) a avut amabilitatea să ne acorde un interviu.

— Cum explicați prezența boxerilor niponi la un turneu organizat în România, la multe mîli de kilometri de Japonia?
— A cîntărit mult în balanța luării acestei decizii dorința noastră și a antrenorilor de a lua contact nemijlocit cu stilul de box european. Acum, la revenirea în România, unde am mai fost în 1979, aveam un motiv în plus: ne-a plăcut foarte mult ospitalitatea românească, a gazderii „Centurii de aur”. Acesta este un argument puternic, care determină hotărîrea noastră să venim și pe viitor la turneul din țara dv.
— Ați amintit de dorința dv. de a lua contact cu boxul european. Ce diferență există între stilul asiatic și cel european?

— Cel mai mulți sportivi ai continentului european pe care i-am văzut sînt cei români; deci, la ei mă voi referi. Cel mai mulți boxerii asiatici sînt mai scunzi decît cei europeni. De aceea și-au perfecționat stilul de luptă la semidistanță și corp la corp. Europeanii preferă lupta de la distanță și nu prea se descurcă la schimbările de aproape, motiv pentru care recurg la obstrucții (țîneri, împingeri). Am văzut, totuși, cîțiva boxerii, în special la categoriile mici, al căror stil de luptă mi-a plăcut: câștigătorul la 80 kg (Viorel Ioana), cel care l-a învins pe S. Suhire (Carel Hajnal) etc., sportivi care cunosc boxul la toate distanțele.

● TELEX ●

În serii, selecționatele U.R.S.S., Finlandei, Cehoslovaciei și Suediei s-au calificat pentru turneul final al competiției. Ultimele rezultate înregistrate în seriile preliminare: U.R.S.S. — Finlanda 3—2, R.F. Germania — Austria 2—0, Cehoslovacia — Suedia 4—4, Elveția — Polonia 7—2. La Sokolov: Cehoslovacia — R.F. Germania 3—1 (1—0, 2—1, 0—1).
MOTO ● A doua probă a C.M. de motocros (clasa 500 cmc) s-a desfășurat la Sittendorf (Austria) și a fost câștigată de belgianul André Naherbe („Honda”), care conduce în clasamentul general.
PENTATLON MODERN ● După disputarea a două probe, în concursul de la Paris conduce Szuba (Polonia), cu 2178 p, urmat de Lipcev (U.R.S.S.) — 2096 și Zimmermann (R.F. Germania) — 2074 p. În clasamentul general

pe echipe, pe primul loc se află Polonia — 6160 p, urmată de U.R.S.S. — 6092 p. Proba de scrimă a fost câștigată de Szuba, cu 1078 p.

SCHI ● Proba feminină de slalom uriaș desfășurată pe pîrtea de la Loèche-les-Bains (Elveția) a revenit schioarei elvețiene Erika Hess, cronometrată în două manșe cu timpul de 2:40,75. Pe locurile următoare s-au clasat coechipiera sa Maria Walliser — 2:41,10 și Elisabeth Chaud (Franța) — 2:44,45.

SCRIMA ● Concursul de la Budapesta a fost câștigat de polonezul Dariusz Wodke, învingător cu 10—6 în finala disputată cu Viktor Krovopuskov (U.R.S.S.).
TENIS ● În clasamentul „Marelui premiu Flit”, pe primul loc se află Jimmy Connors (630 p), urmat de Roscoe Tanner (574 p), Gene Mayer (542 p), Wojtek Fibak (496 p), Yannick Noah (410 p) și Ivan Lendl (371 p).

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

MOSCOVA, 7 (Agerpres). — După consumarea a trei runde, în turneul internațional de șah de la Moscova conduc Anatoli Karpov și Vasili Smislov (ambii U.R.S.S.), cu cite 2,5 p, urmați de Gari Kasparov (U.R.S.S.) — 1,5 p. (1), Florin Gheorghiu (România), Eugenio Torre (Filipine) și Tigran Petrosian (U.R.S.S.) — cu cite 1,5 p.

În runda a 3-a, marele maestru român Florin Gheorghiu a remizat cu marele maestru sovietic Iuri Balasov, rezultat consemnat și în partidele An-

dersson — Smislov, Timann — Petrosian și Bellavski — Polugaevski. Karpov l-a învins pe Gheller, Torre a câștigat la Smejka, iar partida Portisch — Kasparov s-a intrerupt.

● Turneul internațional de la Sarajevo a fost câștigat de Psahis (U.R.S.S.) cu 11 p, din 15 posibile, urmat de Uhlmann (R. D. Germania) 10 p, Kurajita (Iugoslavia) 9,5 p, Jansa (Cehoslovacia), Csom (Ungaria) și Knezevici (Iugoslavia) cu cite 8,5 p.

● După 8 runde, în turneul internațional de șah de la Novi Sad conduce maestrul iugoslav Petran — 6 puncte, urmat de Simici — 5,5 puncte (1) și Popovici — 4,5 puncte (1).

Astăzi-scară, în Cupele europene la fotbal PRIMA MANȘĂ A SEMIFINALELOR

Astăzi vor avea loc meciurile primei manșe ale semifinalelor cupelor europene la fotbal. În program figurează partide extrem de atractive, cîteva dintre ele readucînd pe teren fostele glorii ale echipei continentale.

În C.C.E. se confruntă: Real Madrid — Inter și F. C. Liverpool — Bayern München.

În CUPA CUPELOR: Dinamo Tbilisi — Feyenoord Rotterdam și F. C. Carl Zeiss Jena — Benfica Lisabona.

În CUPA U.E.F.A.: Ipswich Town — F. C. Köln și F. C. Sochaux — AZ '67 Alkmaar.

„COLUMBIA '86”

BOGOTA (Agerpres). — Federația columbiană de fotbal și-a confirmat angajamentul de a organiza Campionatul mondial din 1986, ce l-a fost atribuit de către F.I.F.A. încă din 1980. Dealtfel, președintele Columbiai, Julio Cesar Turbay Ayala, a analizat proiectul raportului parlamentar privind problemele legate de găzduirea turneului final al Campionatului mondial.

Din Bogota se anunță că, în curînd, va fi adoptată o lege privind crearea unui organism denumit „Columbia '86”, ce va asigura organizarea practică a competiției. Guvernul columbian consideră această sarcină ca un obiectiv de importanță națională, dar se pare că mijloacele financiare sînt insuficiente. Pentru a completa fondurile este prevăzută crearea unei loterii la nivel național, sumele încasate urmînd să fie destinate amenajării de stadioane și hoteluri.